

П Л А Н

Схвалено 4.02.2021

роботи Громадської ради при Державній службі України з питань праці на 2021 рік

№	Дата та місце проведення	Порядок денний
1.	<p style="text-align: center;">4 лютого 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2020 рік 2. Схвалення Плану роботи на 2021 рік 3. Розгляд та схвалення пропозицій наданих членами Громадської ради щодо змін до постанови КМУ №1107
2	<p style="text-align: center;">3-тя декада березня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд пропозицій щодо змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». 2. Аналіз травматизму в Україні за 2020 рік та План заходів Держпраці щодо його зменшення. 3. Про план заходів щодо проведення Дня охорони праці. 4. Законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності».
3	<p style="text-align: center;">3-тя декада квітня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про проведення Дня охорони праці. Участь членів Громадської ради. 2. Розгляд проекту закону «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі» 3. Розгляд проекту змін до постанови КМУ «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» 4. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Правил виконання маркшейдерських робіт при розробці родовищ рудних та нерудних корисних копалин».
4	<p style="text-align: center;">2-га декада червня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319</p> <p>Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд правових основ введення на підприємствах ISO 45001 2. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про внесення змін до Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу (аудит) стану охорони праці та безпеки промислового виробництва». 3. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі у доменному виробництві». 4. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі в металургійній промисловості».

5	<p>2-га декада липня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про проект змін до постанови КМУ № 337 від 17.04.2019 Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві. 2. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості України». 3. Про внесення змін до КЗпП щодо врегулювання не стандартних форм зайнятості.
6	<p>1-ша декада вересня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну службу України з питань праці». 2. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Технічного регламенту знаків безпеки та охорони здоров'я працівників». 3. Щодо розробки механізму спільних дій заінтересованих органів виконавчої влади, соціальних партнерів, правоохоронних органів, громадськості з питань запобігання використанню не задекларованої праці, у тому числі у неформальному секторі економіки, та напрацювання шляхів його реалізації.
7	<p>2-га декада листопада 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників лісового господарства та лісової промисловості». 2. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог до безпеки та здоров'я працівників під час зберігання, пакування нітрату амонію та використання його для виготовлення комплексних і рідких мінеральних добрив». 3. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».
8	<p>3-тя декада грудня 2021 року Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Підчас пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Попередні підсумки роботи Громадської Ради за 2021 рік. 2. Про план роботи на 2022 рік

Голова Громадської ради



В.А. Маціяшко